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To aksjefavoritter (Hegnar 22. Mai 06:48) 
Her er to av aksjene svært mange av analytikerne mener du bør kjøpe. 
Hele saken | Alle Økonomi | Tips en venn 
 
Laktoseintoleranse (Lommelegen 22. Mai 06:38) 
For å kunne fordøye laktose (melkesukker) må man ha enzymet laktase-. 
Voksne mangler ofte dette enzymet og kan få magetrøbbel på grunn av 
dette. Les hva dr. Barexstein kan fortelle en leser med problemet. 
Hele saken | Alle Helse | Tips en venn 
 
Politifolk trues på livet (Drammens Tidende 22. Mai 06:34) 
Ansatte i politiet i Drammen er truet på livet i kjølvannet av rettssaken om 
tvangsekteskap. Ifølge politimester Christine Fossen skal truslene være 
av en slik karakter at det er satt 
Hele saken | Alle Lokalt | Tips en venn 
 
 
 
Løp fra politiet og hoppet i elva (Sunnmørsposten 22. Mai 06:34) 
Lysgårdsletta (NTB): En gutt i slutten av tenårene hoppet i Sogndalselva i 
Vest-Agder da politiet stanset og ville ta en prat med ham natt til søndag.
Dykkere fra brannvesenet i Kristiansand 
Hele saken | Alle Lokalt | Tips en venn 
 
Ny betalingsmodell (Drammens Tidende 22. Mai 06:34) 
NEDRE EIKER: Rådmannen er positiv til den nye betalingsmodellen som 
er foreslått for voldtektsmottaket tilknyttet Legevakten i Drammen. 23 
kommuner er tilknyttet mottaket. Kommunen skal årlig betale en kroner pr.. 
Hele saken | Alle Lokalt | Tips en venn 
 
Fikk møte barna (Drammens Tidende 22. Mai 06:34) 
Med sine egne øyne fikk de fire drammenserne se resultatet av 
innsamlede penger, nemlig SOS-barnebyen i San Vincente i El Salvador. 
I forrige uke kom Kjell Arne Granlund, Vivi Thoen, 
Hele saken | Alle Lokalt | Tips en venn 
 
Austad klart best (Drammens Tidende 22. Mai 06:34) 
Håkon Austad (bildet) tok sin andre norgescupseier for året under 
ekstremt tunge forhold på Brumunddal i går. - Jeg er godt fornøyd ned 
dagen og gleder meg til ny dyst i Follo søndag, 
Hele saken | Alle Lokalt | Tips en venn 
 
Vått - men godt (Drammens Tidende 22. Mai 06:34) 
Det var lite grisespill, men mye gris da årets Graabein-cup gikk av 
stabelen. - Det var fint å spille. Litt gjørmete bare, mente Marcus Wiklund 
Finnerud etter å ha unnagjort første kamp i årets Graabein-cup. 
Hele saken | Alle Lokalt | Tips en venn 
 
Rettferdig oppgjør (Drammens Tidende 22. Mai 06:34) 
Barn betyr foreldremøter. Det vet alle som har gleden av å ha barn. Og 

 
Få nyhetsvarsel på mail 
 
Med 
nyhetsvarsel 
kan du få 
tilsendt nøkkel-
informasjon 
tilpasset din 
bedrift. Vi 
overvåker flere 
hundre nettaviser. 
Les mer her

 
Få nyhetsfeed til din 
webside 
 
Nyhetsfeed 
gir deg et 
utvalg 
nyheter som 
du synes er 
interessant til 
din webside. 
Dette gir deg mulighet til å 
styre nyhetsutvalget og 
kommunisere dette videre til 
dine besøkende på en 
informativ og nyttig måte. 
Les mer her

 
Bli forhandler for våre 
tjenester 
 
Vi søker etter 
selgere eller 
forhandlere til 
våre tjenester 
Nyhetsvarsel og 
Nyhetsfeed. Vi 
kan tilby meget 
gode 
betingelser til 
rette partnere. 
Les mer her
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det blir mange av dem foreldremøtene altså opp gjennom 
grunnskoleårene. Kjapp hoderegning forteller meg at med 
Hele saken | Alle Lokalt | Tips en venn 
 
- Jenta er dødsdømt på livstid (Drammens Tidende 22. Mai 06:34) 
Bistandsadvokaten til den drapstruede 17-åringen, mener dommen 
medfører at jenta er i livsfare. - Nå er hun dødsdømt, sier Monica 
Lindbeck som har representert den kurdiske jenta. Etter 
Hele saken | Alle Lokalt | Tips en venn 
 
Fengsel i åtte og ti måneder (Drammens Tidende 22. Mai 06:34) 
En kurdisk far og sønn er i Drammen tingrett dømt til henholdsvis ti 
måneders og åtte måneders fengsel for å ha tvunget sin datter/søster til å 
reise til Nord-Irak og gifte seg med en fremmed mann. 
Hele saken | Alle Lokalt | Tips en venn 
 
 
 
De tiltalte er lettet (Drammens Tidende 22. Mai 06:34) 
Faren til den 17 år gamle jenta skal ha uttrykt lettelse da han ble kjent 
med dommen. - Han ser det som en lettelse i forhold til påstanden om tre 
års fengsel. Han hadde forberedt seg 
Hele saken | Alle Lokalt | Tips en venn 
 
- Haster med ny rettssak (Drammens Tidende 22. Mai 06:34) 
Både aktoratet og forsvarerne vil trolig anke saken inn for lagmannsretten. 
Forsvareren til faren som nå er dømt, sier hun vurderer å anke 
skyldspørsmålet inn for en høyere rettinstans. 
Hele saken | Alle Lokalt | Tips en venn 
 
Venter skred av rettssaker (Drammens Tidende 22. Mai 06:34) 
Politiet i Søndre Buskerud politidistrikt venter et skred av nye rettssaker i 
kjølvannet av dommen i Drammen tingrett. - Dette er en veldig viktig 
prinsipiell sak som vil få følger. 
Hele saken | Alle Lokalt | Tips en venn 
 
Opp av bølgedalen (Vårt Land 22. Mai 06:34) 
Phil Corbin på bølgen (foto: Truls Schaal) Surferen Phil Corbin (47) blir litt 
yngre hver gang han rir en bølge. Erlend Skarsaune, Stavanger Tre uker 
offshore i Nordsjøen, Phil Corbin 
Hele saken | Alle Innenriks | Tips en venn 
 
Danset seg inn i barnas dataverden (Vårt Land 22. Mai 06:34) 
Ann Kristin Lande lot ikke sjansen gå fra seg til å prøve dataspill med 
dansematte da det var datakveld for foreldre og elever i 7.klasse på 
Lijlevatnet skole, Sotra. (foto: Marit Hommedal) 
Hele saken | Alle Innenriks | Tips en venn 
 
Vi spør BarneVakten: (Vårt Land 22. Mai 06:34) 
Hvordan kan man finne ut om barna har vært inne på en farlig nettside? 
Sjekk loggen øverst på nettleseren. Kikk også på «midlertidige filer». Klikk 
først på «Verktøy» i menyvalget øverst 
Hele saken | Alle Innenriks | Tips en venn 
 
Kulturnatt for 100 kroner (Vårt Land 22. Mai 06:34) 
Kulturnatt-jakkemerket til 100 kroner er inngangsbilletten til Kulturnatten 
fredag 3. juni. Fredag 3. juni kan du fråtse i Stavanger- og Oslo-kultur. 
100 kroner koster knappen som åpner 
Hele saken | Alle Innenriks | Tips en venn 

Visste du at... 
●     Webavisen har 
utviklet en 
søkemotor som 
indekserer 
nyheter fra flere 
hundre 
nyhetskilder 
som f.eks. VG, 
Dagbladet og Nettavisen. 
 

●     Alle nyheter blir sortert etter 
kategori og kilde 
 

●     Vi indekserer hvilke nyheter 
som er toppsaker akkurat nå 
hos de største nettavisene 
 

●     Du kan søke i nyheter med 
avanserte kriterier 
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Slik er det å være genial (Vårt Land 22. Mai 06:34) 
Martin Simmonds er på tampen av sin karriere som handelsreisende i 
noter og partiturer. Et nokså grått yrkesliv med lange togturer og triste 
hotellværelser nærmer seg slutten før en 
Hele saken | Alle Innenriks | Tips en venn 
 
Mørkt i Lier (Drammens Tidende 22. Mai 06:14) 
Fram til 5. august blir det mange mørke gater og veier om natten i Lier. 
Formannskapet vedtok før pinse sommerslukking av vei- og gatelys fra og 
med 18. mai. Rundt 60 prosent av lysene 
Hele saken | Alle Lokalt | Tips en venn 
 
Th. Kittelsens sti blir flott turvei (Drammens Tidende 22. Mai 06:14) 
Helt på egenhånd har Knut Harald Grøterud rustet opp den tre kilometer 
gamle veien forbi Lauvlia i Sigdal. Akkurat der vandret Th. Kittelsen og 
malte tusser og troll han møtte langs 
Hele saken | Alle Lokalt | Tips en venn 
 
Jobber for nye muligheter (Drammens Tidende 22. Mai 06:14) 
Hurum bygdekvinnelag går 70-årsjubileet i møte med et ønske om å 
hogge hodet av en rekke myter. Laget handler ikke lenger kun om 
`sidrumpa bondekultur`. Det sier en engasjert nestleder 
Hele saken | Alle Lokalt | Tips en venn 
 
Omsorgsboliger under tvil (Drammens Tidende 22. Mai 06:14) 
Eier av Skoleveien 18 i Krokstadelva ønsker å rive det gamle, ubebodde 
huset på tomten og bygge omsorgsboliger for psykisk utviklingshemmede 
på eiendommen. Eieren planlegger seks boenheter, 
Hele saken | Alle Lokalt | Tips en venn 
 
Tiltak for voldsofre (Drammens Tidende 22. Mai 06:14) 
Røyken kommune vil knytte seg til «Alternativ til vold» for å gi voldsofre et 
bedre tilbud. Terje Martinsen (Ap) kom med forslaget i en interpellasjon i 
kommunestyret torsdag kveld. 
Hele saken | Alle Lokalt | Tips en venn 
 
Innbrudd med bil (Drammens Tidende 22. Mai 06:14) 
Med bil som rambukk knuste tre personer seg inn på Kiwi ved Ligostua i 
Drammen natt til i går. De fikk med seg et ukjent pengebeløp. Det var ved 
04 30-tiden natt til i går at tre personer 
Hele saken | Alle Lokalt | Tips en venn 
 
Fire hytteinnbrudd (Drammens Tidende 22. Mai 06:14) 
Fire hytteeiere i Svelvik fikk uønsket besøk i helgen. Politiet fikk melding 
om et hytteinnbrudd på Stampe i Svelvik, der tyvene fikk med seg en 
påhengsmotor. Da lovens lange arm tok 
Hele saken | Alle Lokalt | Tips en venn 
 
Øvelse på Hurumlandet (Drammens Tidende 22. Mai 06:14) 
Fra i går kveld og til og med torsdag vil det være militærøvelse på 
Hurumlandet. Da vil det bli brukt øvingsammunisjon og lys. 
Hele saken | Alle Lokalt | Tips en venn 
 
Vil tvinge kommunene (Drammens Tidende 22. Mai 06:14) 
Vil du ikke, så skal du. Drammens varaordfører Freddy Hoffmann (Frp) 
ønsker å ta i bruk tvang for å slå sammen kommuner. Hoffmann sier det 
Høyres Erna Solberg ikke tør si: Frivillige 
Hele saken | Alle Lokalt | Tips en venn 
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Mer Idol (Drammens Tidende 22. Mai 06:14) 
Det er ikke sikkert at Cindy får synge på hjemmebane under Idol-turneen. 
Etter at seerne hadde sagt sitt om hvem som er Idol-dronningen, ble det 
klart at de også ville se mer til Cindy 
Hele saken | Alle Lokalt | Tips en venn 
 
Folksom åpning på Blaafarveværket (Drammens Tidende 22. Mai 06:14) 
Himmelen var regntung som i Vilhelm Hammershøis malerier da 
Blaafarveværket i går åpnet årets utstilling. Kunsthistorikeren Bente 
Scavenius mente at været var det rette for åpningen 
Hele saken | Alle Lokalt | Tips en venn 
 
Stjal bil med katt (Drammens Tidende 22. Mai 06:14) 
Stakkars Mons satt i bilen da den ble stjålet fra parkeringsplassen på 
Liertoppen i går. Turen til hytta i Eggedal fikk en brå og brutal stopp for 
Anne-Sissel Skånvik, hennes samboer 
Hele saken | Alle Lokalt | Tips en venn 
 
Klar for EM runde (Drammens Tidende 22. Mai 06:14) 
Liungen Jan Rune Fuglerud (bildet) og Fredrik Aulisether fra Svene er 
begge kvalifisert for dagens EM runde i motocross i Kegum's i Latvia. 
Fuglerud hadde 12. beste kvalifiseringstid, 
Hele saken | Alle Lokalt | Tips en venn 
 
Jakter på formen (Drammens Tidende 22. Mai 06:14) 
To år etter at hun fødte sønnen David, og ett år etter siste comeback, var 
Hege Olsen (26) i går igjen tilbake på friidrettsbanen. Sturla-jenta har 
derimot et stykke igjen til gammelt 
Hele saken | Alle Lokalt | Tips en venn 
 
Løvseth lei Liungen-tap (Drammens Tidende 22. Mai 06:14) 
Forsvarsklippen Monica Løvseth (28) likte svært dårlig at Trondheims-Ørn 
jublet, og sørget for et nytt Liungen-tap. Liungen rykket ned fra toppserien 
i både 2001 og 2003, med Monica 
Hele saken | Alle Lokalt | Tips en venn 
 
For dyre for Godset (Drammens Tidende 22. Mai 06:14) 
Noen titusener, kanskje hundretusener, koster det SIF å la egne talenter 
spille. Det har ikke klubben tatt seg råd til. Internt er det opplest og vedtatt 
at det er penger som har gjort 
Hele saken | Alle Lokalt | Tips en venn 
 
Fikk rugg på 10,1 kilo (Drammens Tidende 22. Mai 06:14) 
- Jeg har aldri vært så nervøs, utbryter Hans A. Buer etter å ha sveivet inn 
årets første laksebuffet, en villaks på 10,1 kilo! Det magiske øyeblikket 
inntraff nøyaktig klokken 18.10 
Hele saken | Alle Lokalt | Tips en venn 
 
Sonja på Eiker-visitt (Drammens Tidende 22. Mai 06:14) 
Mens skodden hang tykk over kulturhovedstaden, storkoste dronning 
Sonja seg på et privat besøk på Vestfossen Kunstlaboratorium i går. 
Avslappet og smilende gikk dronningen rundt i kunstlaboratoriet 
Hele saken | Alle Lokalt | Tips en venn 
 
Elleve til sjukehus med legionella-smitte (Boarding 22. Mai 06:04) 
Det er slått full l-alarm etter at det er påvist legionella smitte hos elleve 
pasienter ved Sykehuset Østfold i Fredrikstad. Legene frykter at flere kan 
være smittet. Samtlige av innlagte 
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Hele saken | Alle Reise | Tips en venn 
 
En typisk frikhelg (PC World 22. Mai 06:04) 
Av Harry Hurt | Når en av vårens lengste og hardeste helger er over, er 
det tid for stille ettertanke. Om for eksempel Word, som ikke har blitt det 
spøtt bedre med årene. Akkurat som 
Hele saken | Alle Teknologi | Tips en venn 
 
feil hjemmeside (Dagbladet 22. Mai 06:04) 
til stedet vårt. riktig står under pkt 3. regner med at dere retter opp. mvh 
Erik Uppstrøm 
Hele saken | Alle Innenriks | Tips en venn 
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